

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на Баранову Елену Игоревну,

автора диссертации на тему «Эволюция быстрорастущих компаний:

закономерности и стадии развития»,

представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.01 – Экономическая теория

Баранова Елена Игоревна завершила самостоятельное научное исследование по разработке теоретического обоснования и количественной оценке эволюции быстрорастущих компаний, стадий и трудностей их развития. В центре внимания автора – построение теоретической модели развития российских быстрорастущих компаний.

Высокий уровень базовой экономической подготовки в сочетании с необходимым научным кругозором позволили автору успешно решить задачи диссертации. Автор проанализировал большое количество отечественных источников, а также зарубежных работ, большинство из которых не публиковалось на русском языке, что позволило выявить ранее не обсуждавшиеся в отечественной литературе особенности развития быстрорастущих компаний (в том числе имеющие важное для практики прогностическое значение).

Полученные автором в ходе исследования результаты могут быть использованы при разработке стратегических программ экономической политики государства в части разработки мер государственной поддержки малого и среднего бизнеса, предпринимательской активности. Предложенные меры могут быть широко использованы на практике органами государственного управления, компаниями (в особенности самими быстрорастущими фирмами и консалтинговыми компаниями), а также в ВУЗах при разработке учебно-методических пособий и материалов.

Автор корректно использует известные научные методы обоснования полученных результатов, выводов и рекомендаций. Изучение аспирантом источников по теме диссертации отличается необходимой полнотой, а их анализ

проведен достаточно глубоко. Это позволило выстроить солидную теоретическую базу исследования.

За время обучения в аспирантуре Баранова Елена Игоревна принимала активное участие в научной работе департамента: принимала участие в НИР (НИР по Государственному заданию на 2013 г. по теме «Формирование и удержание конкурентных преимуществ компаниями среднего бизнеса в инновационной экономике» (гос. рег. № 01201363566); НИР по Государственному заданию на 2014 г. по теме «Быстрорастущие компании как фактор развития российской экономики» (гос. рег. № 01201464853)); участвовала в подготовке материалов для нового учебника "Микроэкономика. Университетский учебник для экономистов-практиков" под ред. М.А. Эскиндарова, Р.М. Нуреева, А.Ю. Юданова (рукопись сдана в издательство «КноРус»).

Работая над диссертацией, Баранова Елена Игоревна проявила себя как добросовестный аспирант, самостоятельный и вдумчивый исследователь, достойный присвоения ей ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.01 – Экономическая теория.

Научный руководитель,
 профессор Департамента экономической теории,
 Федерального государственного
 образовательного бюджетного учреждения
 высшего образования «Финансовый университет
 при Правительстве Российской Федерации»,

д.э.н., профессор

25.09.2019

125993, Москва, ГСП-3,

Ленинградский проспект, д.49,

телефон: 8 (499) 943-93-30,

E-mail: economtheory_fa@mail.ru

Юданов Андрей Юрьевич



0.
 —
 та
 сва
 _ г.